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 Z A P I S N I K  
 
sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće održane 22. srpnja  2024. godine sa početkom u 18,00 sati 
u prostorijama Špitala.  
 
Sjednici su prisutni vijećnici: Predsjedavajući Silvio Milotić, Srećko Ančić, Đeni Aničić, Kristina Mijandrušić 
Ladavac, Ivan Mijandrušić, Albert Putinja, Ivica Pužar i Danijel Zović. Sjednici nije prisutna vijećnica Vanessa 
Šujević koja se nije  opravdala kod predsjednika vijeća. 
Sjednici su osim vijećnika prisutni: Načelnik Općine Gračišće Ivan Jeromela, djelatnice općinske uprave: 
pročelnica Diana Kozlović Vale, te  zapisničarka Natali Aničić .  
 
Sjednicu započinje predsjedavajući Silvio Milotić koji pozdravlja sve prisutne.  
Predsjedavajući konstatira da je na sjednici prisutno 8 vijećnika te predlaže slijedeći   
 

DNEVNI RED 
0. Verifikacija zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Gračišće, 

1. Razmatranje i donošenje Odluke o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih sirovina na 

području Općine Gračišće 

2. Razmatranje i donošenje Odluke o stavljanju izvan snage Urbanističkog plana uređenja (UPU 36) 

dijela građevinskog područja naselja Mandalenčići II - GP 46 

3. Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – Bažon 

4. Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – Lovrinić 

5. Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – Smoković 

6. Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – Smoković 

7. Informacija o stanju sigurnosti na području Općine Gračišće za 2023. godinu, 

8. Pitanja vijećnika. 

 
Dnevni red prihvaćen je JEDNOGLASNO 
 

AD 0 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA verificiran je zapisnik.  
 

AD 1 
Predsjedavajući nastavlja na prvu točku Dnevnog reda-Razmatranje i donošenje Odluke o sanaciji 
neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih sirovina na području Općine Gračišće, moli Pročelnicu za 
pojašnjenje. 
Pročelnica pojašnjava kako je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja uputilo  dopis kojim ukazuje na 
odredbe članka 22. stavka 6. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rudarstvu temeljem kojeg je 
predstavničko tijelo JLS dužno u roku od 12 mjeseci od dana stupanja na snagu ovoga Zakona donijeti odluku 
o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih sirovina bez eksploatacije mineralnih sirovina ili uz 
eksploataciju mineralnih sirovina iz članka 102. stavka 4. koji je izmijenjen člankom 14. ovoga Zakona.   
Slijedom navedenog propisano je kako su  neaktivna eksploatacijska polja mineralnih sirovina 
eksploatacijska polja na kojima je trajno obustavljeno izvođenje rudarskih radova, a na kojima nisu 
provedene mjere osiguranja radi sprječavanja nastanka opasnosti za ljude, imovinu, prirodu i okoliš i koja 
nisu brisana iz Registra eksploatacijskih polja mineralnih sirovina.   
Predstavničko tijelo JLS dužno je donijeti odluku o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih 
sirovina bez eksploatacije mineralnih sirovina ili uz eksploataciju mineralnih sirovina te je dostaviti 
ministarstvu nadležnom za rudarstvo. Ako predstavničko tijelo JLS donese odluku o sanaciji neaktivnih 
eksploatacijskih polja mineralnih sirovina uz eksploataciju mineralnih sirovina, JLS  dužne su planirati ta 
neaktivna eksploatacijska polja mineralnih sirovina u svojim prostornim planovima. 
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Ako JLS ne postupe prema odredbama iz stavaka 4. i 5. članka 102., ministarstvo nadležno za rudarstvo 
dužno je iz Registra eksploatacijskih polja mineralnih sirovina brisati neaktivna eksploatacijska polja 
mineralnih sirovina, a sva odgovornost i teret daljnjih radnji, kao i sva šteta koja bi mogla nastati bilo komu 
u svezi s tim prostorima na jedinici je lokalne samouprave. 
Predsjedavajući zahvaljuje te otvara raspravu. 
Vijećnik Mijandrušić: zanima ga na koji način bi se ta polja sanirala. Načelnik odgovara da bi se postavila 
zaštitna ograda oko polja.  
Vijećnika Zovića zanima da li bi tu sanaciju financiralo ministarstvo? Načelnik odgovara da bi država 
financirala. 
Vijećnik Mijandrušić pita kada bi se izvršavale sanacije, dali postoji neki okvirni rok? Načelnik odgovara da 
će ministarstvo prikupljati zahtjeve  i pretpostavka je da će tada napraviti neki plan rješavanja.  
Vijećnik Mijandrušić: dali postoje kakve kazne ako se odluka ne izglasa? Načelnik odgovara da bi se u ovom 
slučaju trebalo kazniti državu a to je malo vjerojatno.   
Obzirom da se nitko od prisutnih više ne javlja za riječi, Predsjedavajući daje na glasanje.  
 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćena je Odluka o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih 
sirovina na području Općine Gračišće  
Prilog: Odluka 

AD2 
Predsjedavajući nastavlja na drugu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Odluke o stavljanju izvan 
snage Urbanističkog plana uređenja (UPU 36) dijela građevinskog područja naselja Mandalenčići II - GP 46 
Moli Načelnika za pojašnjenje. 
 
Načelnik ukratko pojašnjava kako se na zahtjev investitora započelo sa postupkom stavljanje van snage 
predmetnog UPU-a. Ispoštovana je sva procedura, provedena je javna rasprava, dobivena su sva potrebna 
mišljenja institucija i donošenje ove odluke je zadnji korak. Kada ova odluka stupi na snagu UPU više ne 
vrijedi kao ni njegove odredbe.   
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.  
Vijećnik Mijandrušića samo komentira da je već bilo govora o tome zašto se predmetni plan izglasao i zašto 
ga se sada stavlja van snage.  Zanima ga kada će biti objavljeno u službenim novinama. Načelnik odgovora 
da će se sutra dobiti broj službenih novina. 
Predsjedavajući zaključuje raspravu i daje na glasanje.  
Sa 7 glasova ZA i 1 PROTIV  (Silvio Milotić) prihvaćena je Odluka o stavljanju izvan snage Urbanističkog plana 
uređenja (UPU 36) dijela građevinskog područja naselja Mandalenčići II - GP 46 
Prilog: Odluka 
 

AD 3 
Predsjedavajući prelazi na treću točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju 
boravka djeteta u dječjem vrtiću – Bažon, moli Pročelnicu za pojašnjenje. 
Pročelnica pojašnjava da se kao i prijašnjih godina ovdje radi o sufinanciranju boravka djeteta Gee Bažon  
majke Martine Bažon i oca Mateja Bažona iz Gračišća, Marcani 130B u dječjem vrtiću „Luna“ u Rijeci.  
Ekonomska cijena programa u vrtiću „Luna“ u Rijeci iznosi 340,00 eura mjesečno. Pročelnica ujedno 
napominje da se lani sufinanciralo 150,00 eura. Maksimalni iznos sufinanciranja je 50% od ekonomske 
cijene. Također govori kako se lani svakom podnositelju  zahtjeva sufinanciralo isti iznos, neovisno o 
ekonomskoj cijeni vrtića.  
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.  
 
U kratkoj raspravi vijećnici su se složili da će iznos sufinanciranja za sve podnositelje iznositi 160,00 eura 
obzirom da taj iznos ne prelazi onih 50% sufinanciranja.  
Vijećnik Mijandrušić pita dali je vrtić u Gračišću pun? Načelnik odgovara da je, čak ove godine  i samo 
gračišćani.     
 
Po zaključenju rasprave Predsjedavajući daje na glasanje. 
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JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćen je Zaključak o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – 
Bažon  
Prilog: Zaključak 
 

AD 4 
Predsjedavajući nastavlja na četvrtu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Zaključka o 
sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću –Lovrinić, moli Pročelnicu za pojašnjenje 
 
Pročelnica govori da se ovdje radi o istom slučaju kao i kod prethodne točke. Dijete Glorija Lovrinić, majke 
Natali i oca Danijela Lovrinića iz Gračišća, Bazgalji, Lovrinići 20, pohađa montessori dječji vrtić „Mali princ“ 
u Pazinu. Ekonomska cijena ovog vrtića je 400,00 eura. 
 
JEDNOGLASNO bez rasprave sa 8 glasova ZA prihvaćen je Zaključak o sufinanciranju boravka djeteta u 
dječjem vrtiću – Lovrinić  
Prilog: Zaključak 
 

AD 5 
Predsjedavajući prelazi na petu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju 
boravka djeteta u dječjem vrtiću – Smoković, moli Pročelnicu za pojašnjenje i ove točke. 
 
Pročelnica govori da se kao i kod prethodnih točaka radi o nastavku sufinanciranja djeteta Simona 
Smokovića, majke Ekaterine i oca Mauricia Smokovića iz Gračišća, Bazgalji, Stihovići 43 u dječjem vrtiću 
„Dado“ u Puli. Ekonomska cijena programa u Dječjem vrtiću „Dado“ u Puli iznosi 337,44 eura mjesečno. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu.  
 
Vijećnik Zović pita dali su svi papiri uredno dostavljeni? Pročelnica odgovara da jesu. Vijećnik Zović tada pita 
dali općina ima mogućost uvida u adresu prebivališta roditelja obzirom da postoji mogućnost da će se isti 
preseliti u Pulu? Pročelnica odgovara da općina može zatražit uvjerenja o prebivalištu. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i daje na glasanje. 
 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćen je Zaključak o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – 
Smoković. 
Prilog: Zaključak 
 
 

AD 6 
Predsjedavajući prelazi na šestu točku Dnevnog reda- Razmatranje i donošenje Zaključka o sufinanciranju 
boravka djeteta u dječjem vrtiću – Smoković, moli Pročelnicu za pojašnjenje i ove točke. 
 
Pročelnica napominje da se ovdje radi o još jednom djetetu iz obitelji  iz prethodne točke. Dijete Stefan Ivan 
Smoković pohađati će također dječji vrtiću „Dado“ u Puli  kamo ekonomska cijena  iznosi 337,44 eura 
mjesečno. 
Predsjedavajući zahvaljuje i daje na glasanje. 
 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćen je Zaključak o sufinanciranju boravka djeteta u dječjem vrtiću – 
Smoković 
Prilog: Zaključak 
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AD 7 
Predsjedavajući nastavlja sa Dnevnim redom i prelazi na sedmu točku- Informacija o stanju sigurnosti na 
području Općine Gračišće za 2023. godinu. I ovu točku obrazložiti će Pročelnica. 
 
Pročelnica ukratko obrazlaže vijećnicima zaprimljeno izvješće uz zaključak da je stanje sigurnosti na 
području Općine Gračišće zadovoljavajuće obzirom da nisu zabilježeni događaju  koji bi bitno narušili 
sigurnost građana i imovine. 
 
Predsjedavajući zahvaljuje i otvara raspravu. 
 
Vijećnik Mijandrušić javlja se za riječ. Govori da bi se po pitanju sigurnosti na cestama trebalo apelirati 
nadležnima vezano za spoj na novu cestu kod mjesta Križ Lindarski. Smatra da taj spoj predstavlja veliki 
problem, samo on zna za tri prometne nesreće koje su se tamo dogodile.  Načelnik odgovara da postoji 
moratorij od 7 godina koliko se ne smije izvršavati nikakvi zahvati na novim cestama. Tek protekom tog 
vremena bi se moglo nešto riješiti.  
 
Predsjedavajući zahvaljuje i daje na glasanje.   
 
JEDNOGLASNO, sa 8 glasova ZA prihvaćen je Zaključak o informaciji o stanju sigurnosti na području Općine 
Gračišće za 2023. godinu 
Prilog: Zaključak 
 
 

AD8 
PITANJA VIJEĆNIKA 

 
Vijećnica Đeni Aničić- ukazuje na problem pritiska vode u selu Češići, naročito u ljetnim mjesecima u jutro i 
navečer. Problem stvaraju novi priključci, primjerice kao onaj za selo Lovrenčići, a s druge strane mlade 
familije koje žele graditi svoje obiteljske kuće ne mogu dobiti priključak već moraju graditi šterne. Načelnik 
govori kako je upoznat sa tim problemom i već se o njemu govorilo. Potencijalno rješenje se vidi u pumpi u 
Marcani koja je bila izgrađena za potrebe vrtića-trebao bi se napraviti povratni vod. Lovrenčići neće bit 
realizirani sigurno slijedeće dvije godine, u to vrijeme moglo bi se riješiti i problem pritiska u Češići. Vijećnik 
Mijandrušić govori da se vodovod gradio još 1994, cijevi su male i to također predstavlja problem. Vijećnica 
Mijandrušić Ladavac govori da bi trebalo predložiti Vodovodu da se sufinancira izgradnja šterne kad već 
nisu omogućili priključak, dakle da preuzmu dio odgovornosti. Vijećnik Putinja govori da isti problem ima i 
selo Lančišće. Načelnik odgovara da je i za ovaj slučaj kontaktiran Vodovod. Rješenje se vidi u hidroforskoj 
mreži. Vijećnik Pužar komentira da bi  mještani trebali vršiti pritisak na Vodovod u vidu slanja mailova i 
poziva ukazujući na problem.  
Vijećnik Mijandrušić: dali su se ove godine tretirali kostanji u Gračišću? Načelnik odgovara da nisu. 
Vijećnik Mijandrušić: dali postoji mogućnost da se kontaktira ŽUC da se skinu trake sa kolnika u 
Mandalenčići. 50% vozača ih zaobilazi što predstavlja još veću opasnost i mogućnost prometne nesreće. 
Vijećnik Zović odgovara da s njegove perspektive je bolje da ostanu radi sigurnosti djece u prometu. Pita 
koliko košta općinu postavljanje kamere za nadzor brzine? Načelnik odgovara 5.000-6.000 eura. Vijećnik 
Mijadrušić pita dali je ona u Gračišću u funkciji? Načelnik odgovara da samo MUP to zna.  
Vijećnik Mijandrušić: čišćenje obraslih  puteva u Milotskom Brigu i Javorniku- reklo se da će se svake dvije 
godine. Načelnik odgovara da će se riješiti u 9. mjesecu.  
Vijećnica Mijandrušić Ladavac: ukazuje na problem rupe na cesti kod ulaza u kamenolom Križarovica. 
Načelnik odgovara da se i o ovom problemu već govorilo. Podnijet će se zahtjev ŽUC-u na rješavanje. 
Također govori da se radi na tome da se na relaciji Žminj-Sv. Katarina zabrani tranzitni promet. 
Vijećnik Pužar: malčiranje i čišćenje Vetve? Načelnik odgovara da će se uputiti zahtjev ŽUC-u. 
Vijećnik Zović: dom umirovljenika u Pazinu? Koja će biti cijena? Načelnik odgovara da je ekonomska cijena 
doma određena od 1400-1900 eura. Vijećnik Mijandrušić se pita tko si od umirovljenika može to priuštiti? 
Načelnik predlaže da se sufinanciranje izregulira slično kao kod vrtića- npr. 150-200 eura. Eventualno ako 
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se pojavi  neki socijalni slučaj koji ima potvrdu,može se više sufinancirati. Vijećnik Mijandrušić pita dali 
postoji  zakonska obveza da djeca plaćaju svojim roditeljima dom? Vijećnica Mijandrušić Ladavac govori da 
vjerojatno ne, možda obveza da doprinosiš kućanstvu ali plaćanje doma ne. Predsjedavajući odgovara da 
ukoliko dijete naslijedi sve od roditelja treba snositi i  obvezu plaćanja doma. Vijećnica Mijandrušić Ladavac 
govori da se dom kao institucija osigura vezano za plaćanje. Vijećnik Zović govori da bi trebalo razraditi 
kriterije sufinanciranja doma. Vijećnica Mijandrušić  Ladavac predlaže 10-15% cijene, uvjet prebivalište. 
Rasprava se razvila u pravcu mogućih situacija u praksi, obiteljskih situacija, što sa zemljom koju je 
potencijalni korisnik imao i dao u nasljedstvo itd.  Načelnik zaključuje da je to vrlo specifična situacija koju 
je potrebno vrlo dobro razraditi.  
Vijećnik Ančić: kanalizacija u Bazgalji, u kojoj je fazi? Načelnik odgovara da je prijavljen početak radova. 
Vijećnik Ančić: ucrtavanje ceste za Tudori? Načelnik odgovara da se naručilo. 
Vijećnik Mijandrušić: ucrtavanje puta za Križarovicu? Načelnik odgovara da se isto naručilo. 
Vijećnik Putinja: sanacija i uređenje autobusnog stajališta u selu Marija Magdalena, obrasla je raslinjem a i 
sam položaj ne odgovara obzirom da se nalazi iznad ceste i pristup istoj je onemogućen. Načelnik odgovara 
da je to tema za mjesne odbore.  
Vijećnik Putinja: dali postoji kakva informacija vezano za upit vijećnika Mijandrušića na temu povlaštenog 
parkinga u Pazinu? Načelnik ogovara da je postavio pitanje na koordinaciji ali nije dobio odgovor. 
Vijećnik Ančić: postavlja pitanje vezano za nelegalnu gradnju na poljoprivrednom zemljištu, dali su poduzete 
mjere? Načelnik odgovara da komunalni redar poduzima sve mjere i radi se na uklanjanju objekata. 
Predsjedavajući podsjeća i na takvu gradnju u mjestu Šujevići za što je već i bilo govora na vijeću. Načelnik 
odgovara da će i tamo poslati redara.    
Vijećnik Aničić: košnja oko škole u Bazgalji, zadnji put je on pokosio, kada bi moglo biti? Vijećnik Putinja pita 
tko sve to održava, moglo bi se još koga uposliti? Načelnik odgovara da sve to održava Vretenar ali ako je 
tko voljan sam odraditi  košnju može se slobodno javiti, platilo bi se preko ugovora o djelu. 
Vijećnik Mijandrušić: pitanje kada će dobiti javnu rasvjetu? Načelnik odgovara da je naručeno i  u planu je 
postavljenje. 
Vijećnik Putinja: koja je cijena postavljanja stupa javne rasvjete? Načelnik odgovara nekih 1500 eura.   
 
Obzirom da se nitko od prisutnih vijećnika više ne javlja za riječ Predsjedavajući zaključuje sjednicu. 
 
Dovršeno u 19.30 sati. 
 
KLASA: 024-05/24-01/04 
URBROJ: 2163-17-02-02-24-3 
Gračišće, 22. srpnja 2024. godine 
 
 
Zapisničarka:         Predsjedatelj: 
Natali Aničić         Silvio Milotić  


